

永恒建筑 理想生活
Eternal 永恒集团

理想生活到永恒

5年理想城，持续3年销售突破12亿，2011突破13.6亿，连续3年销冠，功名名遂！

永恒集团征程15载，立足中原、布局京冀，从住宅、别墅、商务办公、到高尔夫、休闲度假酒店，累计开发项目15个，竣工总面积400多万平方米。辉煌战绩，我们还将一路前行，2012，永恒集团两个超百万平米城市综合体全城启动，鼎献中原！

2011，让理想永恒

在时间的长河里，一年不过是沧海一粟，星光中的一瞥，然而对于永恒集团来说，这一年，则是永恒丰碑上最为浓重的一笔，是永恒集团新一个征程的又一辉煌。2011年伴随着理想城三期的全面交付，永恒集团在郑东这片沃土上，即将画上一个完美的句号，理想城历经5年时光雕琢，理想终成，理想功成！

从曾经的翘首期盼到一次次的火热抢购，市场给予了最公正的评判。2011，有太多的数字冲击着我们的视线，有太多的奇迹被创造……2009年、2010年，理想城连续两年12亿总销，2011年更是在限购持续的“严冬”市场上，敏感把控，精准出击，完成了13.6亿的销售额。3年连续突破12亿，3年蝉联销冠，这是何等的战绩？每一个热销的数字背后都证明着奇迹从来不是一蹴而就的，市场的声音也不是盲目趋从的，只有真心为客户着想的才能得到同样的回响，只有真正的品质才能经受住市场最冰冻的考验！

从2007年项目获得国家建设部颁发的“全国绿色健康住宅典范”、“全国健康住宅生态小区”、“全国人居经典楼盘”、企业获得“中国房地产品牌企业”，到2010年、2011年的中国地产大河论坛“影响中原15名盘、名企”，这又是何等的荣耀？如今，10000户业主居住的理想城里，已是理想毕现，醇熟尽享，据调查，理想城业主的满意度高达92.15%；这一万户的业主是丰碑上的最佳见证者，是他们给予了理想城一次又一次的肯定，是他们给予了理想城一次又一次的鼓励，没有他们就没有今日的理想城，没有他们的一致口碑就没有理想城的永恒未来！5年，500亩，这是不可言说的奇迹！理想城用数字铸就了永恒集团发展史上的一座丰碑。



(远大·理想城)



(永恒·新旺角)



(永恒·新乡理想城)



(北京森林假日高尔夫)

15年永恒，筑城15座

思想有多远，我们就可以走多远——这句话被无数伟大的人们提起过，也被无数的哲人们引用过，然而，在15年后的今天，在撰写这篇文章的时候，这句话理应用于那些日夜为理想而奋斗的精英们，属于与理想同行的永恒集团的同仁们，是他们的理想，成就了今天的丰功伟绩，是他们的理想，锻造了今天15载征程里无数闪耀的光辉！

从1997年公司成立，风雨征程15载，从最初的M3特区，嘉佰丽园、到永恒·亲亲家园，再到永恒·紫南花园、永恒·尚东、永恒·新旺角……，再到今日辉煌郑东的远大·理想城、新乡·理想城、北京森林假日高尔夫……，从住宅、别墅、商务办公、到高尔夫、休闲度假酒店……15年已悄然筑城15座，公司也从最初的单一的房地产开发，一跃而成了一家以房地产开发为主，实业投资、高尔夫旅游休闲、酒店、商业、写字楼、家具、物业服务等多元化经营的集团公司。目前，集团在开发总面积近200万平方米，累计开发竣工总面积400多万平方米。在全国范围内拥有香港永恒国际投资控股有限公司、北京森林假日体育休闲有限公司、海南永恒房地产有限公司、郑州永恒置业有限公司、郑州未来远大置业有限公司、河南永恒凯悦地产开发有限公司、河南立鑫置业有限公司、郑州永恒万通置业有限公司、郑州凯旋物业管理有限公司等10余家全资子公司。

15年，15城，永恒集团取得了无数的成绩和荣誉，在这荣耀与光环的背后，是永恒人自强不息精神的发扬与传承，是“永恒建筑，理想生活”的企业使命在支持。居顶峰者，不与他人争锋，只求超越自我，伟大的永恒人，他们一直怀有理想而敢于实践并跨越；永恒集团将继续以感恩的心、永不妥协的建筑理想，扎根向下，再向下，只为心中的那片梦想，绘制永不落幕的诗意栖居。

新起点，新征程

永恒集团从2007年底开始，通过实施“区域聚焦、多业态并举，层级渗透”战略，以郑州为中原战略要地，以发展前景良好的一线城市外围为战略突破口，坚持进行“多项目、多业态”的开发思路，向北全面渗透至“京冀”等一线城市中心城区；南下海南，正式进入国际旅游岛的开发，实现目标区域的品牌滚动开发，最终实现集团宏伟蓝图的发展战略。

2011，北京、河北项目已全面启动，2012，郑州核心区两个超百万平米的城市综合体即将鼎献郑州，如今，永恒集团已经完成“立足中原、布局京冀”的战略布局，曾经的宏伟蓝图即将成为现实，永恒人的理想即将全面实现，一个全新的永恒集团已经横空出世。

忆往昔，峥嵘岁月，永恒人用平实铸就了伟大，用执著换取了认同，用坚守赢得了尊重。他们站在城市的高度，站在战略的高度，纵横播撒文明，书写了一篇篇产品的精彩华章。

看今朝，踌躇满志，永恒人将坚定不移地怀着对社会、对历史、对消费者的责任感，以人文主义理想为指导，致力于为社会创造文明、和谐、温馨、优雅的居住文化及人文环境，为城市和历史留下优秀的建筑作品，致力于为客户提供优质的产品和服务，创造并引导客户高品质需求，我们坚信未来将更加美好！